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 e-CIRCULAR TO MEMBERS 

CHARTERED TAX INSTITUTE OF MALAYSIA (225750-T) 

e-CTIM TECH-DT 86/2014  11 December 2014  

TO ALL MEMBERS 

 

TECHNICAL 
 

Direct Taxation 

Engagement with Inland Revenue Board (IRB) -- List of Authorised Signatories  

Further to our e-CTIM TECH-DT 83/2014, members are reminded of the following: 

 The implementation date for the proposed practice in respect of engagement with officers of 
the IRB is on 1 February 2015. 

 Under the proposed practice, correspondence with IRB should indicate the name and tax 
agent approval number.   

 The IRB would only accept correspondence signed by tax agent or authorised signatories that 
have been notified earlier.   

 The list of authorised signatories should be provided to IRB by 31 December 2014 and should 
consist of the following particulars:  

 name,  

 I.C.,  

 designation 

 specimen signature,  

The Institute will keep members updated on further details that are made available by the 
authorities. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Disclaimer  
 
This document is meant for the members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  CTIM has taken all reasonable care in 
the preparation and compilation of the information contained in this E-CTIM. CTIM herein expressly disclaims all and any liability or 
responsibility to any person(s) for any errors or omissions in reliance whether wholly or partially, upon the whole or any part of this E-
CTIM. 
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